



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении турнира по волейболу памяти Ярослава Федоровича Якибчука**  
**среди женских и мужских команд**

**1. Общие положения**

Турнир по волейболу памяти Ярослава Федоровича Якибчука среди женских и мужских команд (далее – Турнир), проводится в соответствии с календарным планом городских спортивно-массовых мероприятий муниципального образования город Саяногорск на 2022 год.

Турнир проводится с целью:

- популяризации волейбола среди населения муниципального образования г.Саяногорск;
- выявления сильнейших игроков и команд;
- пропаганды здорового образа жизни, профилактики вредных привычек.

**2. Место и сроки проведения**

Турнир проводится 05 и 06 января 2022 с 10.00 до 18.00 час в большом зале физкультурно-оздоровительного комплекса АО «РУСАЛ Саяногорск».

**3. Организаторы**

Общее руководство организацией и проведением Турнира осуществляет Администрация муниципального образования город Саяногорск.

Полномочия Администрации муниципального образования город Саяногорск, как организатора осуществляет организационный комитет, состоящий из капитанов всех команд, участвующих в Турнире, на организационный комитет возлагается непосредственное проведение турнира.

Организационный комитет определяет условия проведения и формат мероприятия, несет ответственность за сбор сертификатов о вакцинации (справок), уведомляют органы ОМВД о проведении данного мероприятия и Управление Роспотребнадзора Республики Хакасия, имеет право менять время и место проведения и утверждать итоги мероприятия. Организационному комитету принадлежит право на трансляцию данного мероприятия освещение его в СМИ путем видео и фотосъемки. Могут привлекаться волонтеры.

Организационный комитет не несет ответственность за жизнь и здоровье участников Турнира, а также за сохранность их имущества.

Главный судья – Морозов Виталий Викторович, т.: 8(923)394-03-70 - тренер-преподаватель МБУ ДО ДЮСШ.

**4. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в турнире допускаются все желающие команды города в возрасте от 18 до 65 лет включительно.

Допускается смешанный состав команды – мужчины и женщины.

Цвет формы (футболки) команды должен быть одинаковым (исключение: игрок «либеро»).

Участники Турнира (организаторы, судьи, участники) обязаны предъявить (либо):

-сертификат о прохождении полного курса вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19);

-справку об отрицательном результате лабораторного исследования на коронавирусную инфекцию COVID-19, проведенного не позднее, чем за 72 часа до начала соревнований;

-сертификат о перенесенном не более 6 календарных месяцев назад заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (COVID-19);

Участники до 18 лет должны иметь медицинскую справку о санитарно-эпидемиологическом окружении.

Участники обязаны соблюдать общественный порядок и общепринятые нормы поведения, с уважением относиться к другим участникам и организатору мероприятия, соблюдать дистанцию.

Участникам необходимо иметь с собой личный запас питьевой воды.

## **5. Условия проведения и награждения**

К участию в Турнире допускаются все желающие женские и мужские команды муниципального образования г. Саяногорск. Возраст участников от 15 лет и старше.

Заявки предоставляются в судейскую коллегию перед началом соревнований. К соревнованиям допускаются игроки, вошедшие в официальную заявку с визой врача. К участию в Турнире допускаются команды, состоящие из 10 игроков, подавшие заявки в судейскую коллегию. **К заявке в обязательном порядке прилагаются документы, указанные в пункте 4.**

К играм Турнира допускаются жители города Саяногорска, Бейского района, близлежащих сёл: Новоенисейка, Очуры, Новомихайловка, Новоросийское, Лукьяновка, работники предприятий и учреждений города Саяногорска. Каждый участник обязан иметь при себе паспорт.

Школьникам необходимо предоставить разрешение родителей. К соревнованиям не допускаются профессиональные спортсмены, выступающие на чемпионате России под эгидой ВФВ.

Система проведения Турнира определяется непосредственно перед началом соревнований в зависимости от количества заявившихся команд. При равенстве очков у двух и более команд места определяются последовательно:

- по количеству побед во встречах;
- соотношению партий во всех встречах;
- соотношению мячей во всех встречах.

Победители и призеры награждаются дипломами, медалями и кубками.

## **8. Награждение**

Команда победитель и команды призеров, награждаются кубками, медалями. Лучшие игроки команд победительниц награждаются статуэтками и дипломами.

## **6. Финансирование**

Расходы, связанные с награждением команд, медицинское и судейское обеспечение - за счет средств муниципального автономного учреждения «Городские спортивные сооружения».

## **7. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Турнир проводится на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и

направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников, а также при условии наличия акта готовности объекта спорта к проведению мероприятия.

Для обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований подготовка и проведение Турнира осуществляется в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 г. №353 «Об утверждении правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Турнир проводится с соблюдением рекомендаций Роспотребнадзора по организации работы в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 и регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Каждый участник проходит термометрию путем бесконтактного измерения температуры. К месту проведения соревнований не допускаются участники с признаками ОРЗ, ОРВИ.

Мероприятие проводится без зрителей.